Országos Logo verseny 2000
Első forduló
I. kategória: 3-5. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok 


Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigo​rúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természe​tesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy (rész)megoldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszám​ban is külön tüntessék föl!

Összpontszám: 100 pont

Beküldési határ: 40 pont

Postázási határidő: 2000. január 8.

1. feladat. (20 pont)

Kockavár építő teknőcünk egy négyzetrácsos papíron tud lépkedni. Északi, keleti, déli, illetve nyugati irányba tud nézni (kezdetben északra néz). Mindig egy kocka közepén áll (kezdetben a bal alsó kockában), s egy lépés hatására az irányába eső szomszédos kocka közepére lép. Abba a kockába, ahol áll, négyzetet, háromszöget és kört tud rajzolni. Az utasításai:

ELŐRE


1 kockányit előre lép az aktuális irányba

BALRA


eredeti irányához képest 90 fokal balra fordul
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JOBBRA


eredeti irányához képest 90 fokal jobbra fordul

RAJZOLJ(valami)

az aktuális kockában valamit rajzol, ahol va​lami a NÉGYZET, a KÖR és a HÁROM​SZÖG szavak valamelyike lehet. 

Mit rajzol az alábbi program hatására kockavár építő teknőcünk?
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Megoldás:

Bal oldali oszlop helyes
5 pont

Középső oszlop helyes
5 pont

Jobb oldali oszlop helyes
5 pont

A három oszlop egymás mellett, azonos magasságon kezdődik
2+3 pont

2. feladat: (16 pont)
Mit rajzol az alábbi Logo program?

A: Rajzold le az alap 20 hatására keletkező ábrát!

B: Rajzold le a rajzol 2 20 hatására keletkező ábrát!

C: Rajzold le a rajzol 3 20 hatására keletkező ábrát!

D: Rajzold le a rajzol 4 20 hatására keletkező ábrát!

tanuld rajzol :h :sz
  ismétlés :sz [alap :h jobbra 360/:sz]
vége
TO rajzol :h :sz
  REPEAT :sz [alap :h RIGHT 360/:sz]
END

tanuld alap :h
  előre :h balra 90 előre :h jobbra 90
  előre :h jobbra 90 előre :h balra 90
  előre :h
vége
TO alap :h
  FORWARD :h LEFT 90 FORWARD :h RIGHT 90
  FORWARD :h RIGHT 90 FORWARD :h LEFT 90
  FORWARD :h
END

Megoldás:
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A. részfeladat

4 pont

B. részfeladat

4 pont

C. részfeladat

4 pont

D. részfeladat

4 pont

3. feladat: (19 pont)

[image: image4.wmf]Az alábbi hiányos program egy, az ábrán látható robotfejet rajzol. Egészítsd ki a programot, írd a (-jelek helyére a megfelelő számot, illetve fordulás (jobbra vagy balra) utasítást!
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tollatfel ( 30 hátra 60 ( 90 hátra 48
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Megoldás:

ismétlés 4 [előre 120 jobbra 90]
előre 120 jobbra 90 előre 60 balra 120
ismétlés 3 [előre 30 hátra 30 jobbra 30]
tollatfel jobbra 30 hátra 60 balra 90
hátra 48 jobbra 90 előre 24 balra 90 tollatle ismétlés 4 [előre 24 jobbra 90] tollatfel jobbra 90 előre 48 balra 90 tollatle ismétlés 4 [előre 24 jobbra 90] tollatfel hátra 24 jobbra 90 hátra 24 tollatle ismétlés 4 [előre 24 jobbra 90]
REPEAT 4 [FORWARD 120 RIGHT 90]
FORWARD 120 RIGHT 90 FORWARD 60 LEFT 120
REPEAT 3 [FORWARD 30 BACK 30 RIGHT 30]
UP RIGHT 30 BACK 60 LEFT 90 BACK 48
RIGHT 90 FORWARD 24 LEFT 90 DOWN
REPEAT 4 [FORWARD 24 RIGHT 90] UP
RIGHT 90 FORWARD 48 LEFT 90 DOWN
REPEAT 4 [FORWARD 24 RIGHT 90] UP
BACK 24 RIGHT 90 BACK 24 DOWN
REPEAT 4 [FORWARD 24 RIGHT 90]

A dőlt betűvel írt, helyes számok, illetve utasítások leírásáért jár pont, számonként, illetve utasításonként 1-1.

Elérhetõ összpontszám: 55 pont
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Értékelési útmutató
2. oldal
1999.12.15. 14.00-16.00
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